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Agencija za sprecavanje korupcije 

p"GENClJA ZA SPRECAVANJE KORUPClJE, na osnovu clanova 34, 38, 3B, 41 i 97 
lakorw 0 sprecavanju korupdje ("St list CG" br. 64/24), postupaj\.!{'~i po r:.!utbenoj 
duznosti, a nakon prijema iniei.iative od siran8 N\/O "Mrezaza aflrmaciju neviadinog 
sektora" (u da1jem tekstu: MANS), u postupku od!uc!vanja 0 krsenju clana 25 stav:3 ta,3ka 
") '''i .')~.. t '') 7 k v' k '" ..l t ' f k' .I... ! cl~.ma "".) S .av <.. t...d ona 0 spreCaVBDjU OrupCljl~ o\.l s mne JHvne un "ClOnerKe 

Andrijane Nastic\ nakon sprov8d~,:mog postupl\a, doni,l,:;lia je dana 9. juna 202S. GJodine 

ODLU~\U 

UTVREHJ,JE SE da je javna funkGionerka Andri,iana Nastic, prekrslia clan 25 stav 2 
Zakona 0 spmbw•.wju korupdjE;:, j~~r u !:tvJestaju () prihodlma ! irnovini z,~ 2023, godinu 
,.. (V'
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j' ... ." I" •. .,. '~''1()'J" .( l '):JL -,:h) ,.l 01') gO(,Bl~~ 111.18 pnlaVh<3 CV1JEl garaze povrsme po 'f .;;, Ilk. I U 
!zv,ieslaju 0 prihodirna i imovlni za 2022. 90dine nije priJavlla start 

lrrVRf)U.JE BE. cia Javna funkGionmKa Andrljana Nast.i6 prekrsila dan ;,!.~S stav :" tai~ka ~.!. 
Zakona 0 spn.:;cavanju kOl'uPel,le na na6in s10 I\gencij1 nije dosravBa !z:vjesta.ie 0 prlhodirna 
i imovini u slub:lju promj(WH lz !zvJestaja koje S~~ odnose na UVH(:anJ~~ lmov~ne pmko 
10.000 eura, u roku Oel 30 dana oel dana nastanka promjen~:;, nakon sto je postaJ;:;ll 
suvlasnik slana od 69 m2, U obirnu v!asnistva }~, kao i (~laraZe povl'slne 16 m2, nakon 8to 
je posta!a vlasnlk stana od 96m2, nakon na8ljod!vanja stana od supmga i m~kon prod~~j8 
stana supruga povrsine 81 m2. 

o bra z ! 0 i~. 8 nj e 

Agenci.la z.a sprecavanje !mrupdje (u daljem tekstu: A~~encUa) je u vrsenju prava i duznosti 
utvrdenih Zakonorn I) sprec:avan.iu kOl'upd,je pokrenula postupak po s!uzbenoi duznosti, 

nar·,on(, " , . " ~. d s,mrH~i· !'~ 0 pHil.. hI &d,-'" ~ "2 0'"/ (.k) 0,..d 1)4 ." nl:' '·'0'"/'.... ,\/~ 1\"~'7a prll~~m8 lnlGlJ8dve 0 .\j'""., , ~)L 0 .. .t." \ ....r.').,t.., ..::4. 

godine, zb09 rnofJuceg I{rsenja {;lana ;'~6 ~,tav :? i clana 2f~ stay ~i tacka ;.~ Zakona 0 
sprecavanju karupciJe, ad sirane ,iavnefunkcianerke Andrijane Nastic, na nacin sto 
Agendji nije dostavlla !zvjest,~j koJi S~~ odrwsi rca uvebmJe imovin(i~ pf'~~ko 5.000 ~wra (kako 
je naVf.~d8nO u inieijativl) .. 

So:~9lasno <:lamB :37 Zakmm 0 spmcavanjl.! kmupdjc, Ag~mGfj,a je od javne ftmkcionerkE~ 
zatrazila da sa izJasni na naved€: koji SI.! bili sar..lriani u zahtjevu za Lz.jasnjenje i rezulta.tima 
iBpltnog postupka. U izjasnJenju javna funkcionerke .ie ukazala na propust Ageneije kIJjt.~ 
]01 je dop!s Z8. izja?;nJenJr:~ posla!a dana 25.02.2.025. godlne, a istim doplsom tmmin za 
usmeml raspravu zakazaia za '1O.'W.20?4. godine, cime je je povrijec1eno pravo na 
w:;estvovanje u postpuku i pravo na iz;jasn,ien,iB. Takol3e, u bitnom navodi da .Ie u redovnim 
!:r.:vjestajima 0 prihodirna i imovini z,~ 202'1, 2022 12023. godirH.! uredno pf'ijavH~l tri stana 
kao dio nasljedstva s tim da su ona i njen supmg z.a dva stana bill sHvla.snici sa ostahm 
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c!anovlma pomdk:~~, a tred kao naslje(htvo njenog supruga u punam v!asnistvu, k<.w i 
stan Imji je kupljen i i upisal1 na nJeno im!} u 2023. godinL 'fakode navodi da sU.A.genciJi 
svi O'vi podacl poznati kroz .lavne registre i knjige, as obzirorn da su svi stanovi prijavljeni 
kroz redovne godlsnj(~ Izvjestaje 0 prihodima 1 imovlni, to nije imala namj(;ru da prikrije 
podat.ke 0 !movln; i to je madila prjj\~ nego je ukazano na to. Takod€! naglasava da su 
sredstvirna od prodaje till stanova ona 1 suprug kupin stan od 96m2 i dvije garaze od 13 
m2, koj~~ su u nj~~nom vla~mls~vu, Dvije gm'az~~ nij(: prljavlla u lzvjestaju 0 prihodkn~~ I 
imovini jer je smatrala da su garale dio ~:upoprodajnog ugovora, t(ao Mo l jesu, an ill je 
pdjavi!a u izvjeStaJu 0 prihodirna i irnovlni za 2024, 90dlnu, U svom izjasnjenju zakl.lu6uje 
da je irnovinu lakonito prijavila, da nije uve<;ala svoju imovinu, niH je skriva!r:.t 

Agencija je u cilju utvn1ivanja cinjenica i okolnosti potrebnih za donosenje pravilne i 
zakonite odlukE~; ~;provela postupak, 1;:!.vela dokaze ito: izvrslla uvid u b~~lU p()d~2t:aka 
Agendjl3 ..... registar javnih ft.mkdonera, ilvrsHa uvid u baz.u podataka Uprave z.a 
nekretnine, izvri§iia livid u HJei§enje Uprave za katastar! drzavnu lmovlnu br, '1\)'1-9'19/21­
182'1 up, iZVfsila uvid u Ugovor 0 prodaji nepokretnosti UZZ 992/23 od 30.03.2023. 
godim~, izvfsi!a uvid u dopis br. 02-02'"B~3~Y4 ad OOJlT2024. godine od Uprav8 za 
nekretnlne - PJ Podgorica, izvrslla uvid u lzvjestaj 0 prihodima i irnovinl za 2022. i 2023. 
godlnu. 

Uvldom u Rjesen.!e Uprave za katastar i drzavnu irnovinu br. '10'1-9'19/21-'1821 up 
utvraeno je da ad 24.02.2021. Godina javna "funkckmerka posjeduje u suvlasnistvu stan 
,:'0 2.' b" I . v t 'l I k' " ". 1 f.' 'j I 1 N '1'1'If)l" It· ')(ky m "'1 U o. imu w:zsms va /:.:, 'ao ~ garaz.u povrsme " ,') nlt... lavec em.! U I". "t~) " .. t .. 

Podgorlca 1Il I LN 608 1<.0 Podgorica !! > a koja je postal0 pravmmazno po 08nO\lU RjesenJa 
o nasljedlvanju URP br.S/21 od 19,02,2021. godina, u predmetu Osnovno9 suda u 
Podgorica O.br.f3'1!21, a koji rsije prjjm.dia u posebnom 1Z'.vjestaju 0 prihodima i imovini u 
slucaju promjene izvjeSta.iu zbog uvecanja imovlne. 

Uvldorn u baz.u podataka Uprave za ner.~retrline utvroeno je da )e do 'H5.032023. godine 
suprug javne tunkcionerke posjedovao stan povrsine 81m2, upisan u LN 6717 KO 
Podgorica HI, U obimu prava svojine 111, a koji je nakn<~dno pmdat na osnovu Ugovora 0 

prodaji UZZ 14'l/~?'3 od ·1l.02.202.3. godine, a koja sredstva od prodaje nije prijavila 
podnoseti poseban Izvjestaj 0 prihodirna i imovlnl zbog uvetanja imovine. 

Uvidom u !zvjestaj 0 prihoc1inla i irnovjni za 2022. godinu utvrcieno J/~~ d.a ie ,iavna 
funkcionerka priJaviia da Je ~~uprug naslijedlo stan, ali uvldom u bazu podataka Agencije 
utvrdeno je da nije podnijela lz.vj~~St<.~i 0 prihodima llmovini u ~;iucaju uVf::r.:anja lmov!ne. 

Uvldom u Izvjestaj 0 prihodlma I imovini za 2022, godinu javne funkcionerke koji je 
podnije! :30.03.;'?'O?3. uhm:kmo je d.a je, U koloni 4 ..1 prijavi!a gar.azu od ·lBm2., dok. 
stambenl prostor ko)l je pos.ledova!a li toku 2022. godlne j istl prodala po osnovu ugovora 
nUe prl.javl,ien. 

Uvidorn u Uqovor 0 pradajl nepokretnosh UZZ 992/23 od 30.03.2023. gadine utvraeno .Ie 
da j8 javna funv.;cionerka kupda stan povd1ine 96m2, a Mo ni.l>::~ prijavila u posebnom 
Iz:vjt:~staju 0 prihodirna i lmovlni z.bog uvecanja. imovine. 
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Uvidom u dopis br. 02-02-1332/4 od 09.07.2024. godine od Uprave za nekretnine - PJ 
Podgorica utvrdeno je da je javna funkcionerka osim stana kupila i dvije garaze povrsine 
po 13 m2, sto takode nije prijavila u redovnom godisnjem izvjestaju za 2023. godinu. 

Clanom 25 stay 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije, propisano je da je "javni funkcioner 
duzan da u Izvjestaju navede tacne I potpune podatke". 

-Clanom 26 Zakona 0 sprecavanju korupcije, propisana je sadrzina I zvjestaja , pa je u 
stavu 1 tacka 3 propisano da Izvjestaj sadrzi podatke 0 imovini i prihodima javnog 
funkcionera i Clanova zajednickog domacinstva iz clana 25 stay 1 ovog zakona, a narocito 
0: 
- pravu svojine na nepokretnim stvarima i pravu zakupa na nepokretnim stvarima u 

trajanju duzem od jedne godine, u zemlji I inostranstvu; 

~ pravu svojine na pokretnim stvarima cija vrijednost prelazi 10.000 eura IIi za koje je 

propisana obaveza registracije kod nadleznih organa (motoma vozila, plovni objekti, 

vazduhoplovi, oruzje i s/.); 

- pravu svojine na nepokretnim i pokretnim stvarima privrednog drustva, ustanove iii 

drugog pravnog fica ciji je vlasnik, odnosno osnivac javni funkcioner; 

- bilo kojem pravu cija vrijednost prelazi iznos od 10.000 eura; 

- depozitima u kreditnlm institucijama I drugim finansijskim institucijama, u zemlji I 

inostranstvu; 

- akcijama i udjelima u pravnom licu i drugim hartijama od vrijednosti; 

- gotovom novcu u iznosu od preko 10.000 eura; 

- pravima po osnovu autorskih, patentnih I slicnih prava, intelektualne i industrijske 

svojine; 

- dugovima (glavnica, kamala i rok otp/ate) i potrazivanjima; 

- izvoru i vlsini prihoda od obavljanja naucne, nastavne, kultume, umjetnicke i sportske 

dje/atnosti; 

- c/anstvu u organima upravljanja i nadzomim organima privrednih drustava iii pravnih 

fica koja su u drtavnom vlasnistvu, javnih ustanova iii drugih pravnih fica sa ucescem 

kapitala ciji je vlasnik drtava, odnosno opstina, kao i naucnih, nastavnih, kultumih, 

umjetnickih, humanitamih, sportskih iii slicnih udruzenja. 


Novim zakonom koji je stupio na snagu dana 12.06.2024. godine, propisano je da se 
samo sukob interesa i prijave zvizdaca imaju rijesiti po odredbama starog zakona, iz cega 
nesporno proizilazi da 6e se svi ostali zapoceti postupci okoneati poodredbama novog 
Zakona 0 sprecavanju korupcije ("SI. list CG" br. 54/24). 

U prilog navedenog pozivamo se i na akt Ministarstva pravde, kao ovlaseenog predlagaca 
zakona, br. 06-040/24-10466/1 od dana 14.10.2024. godine, u kojem se istice da 6e se 
zapoceti postupci u kojima se odlucuje da Ii je javni funkcioner povrijedio odredbe zakona 
koje se odnose na ogranicenja u vrsenju javnih funkcija, poklone, sponzorstva, donacije 
i Izvjestaje 0 prihodima i imovini javnih funkcionera, okoncati po odredbama vaze6eg 
Zakona 0 sprecavanju korupcije. 

Nakon ocjene izvedenih dokaza ito: baze podataka Agencije - registar javnih 
funkcionera, baze podataka Uprave za nekretnine, Rjesenje Uprave za katastar i drzavnu 
imovinu br. 101-919/21-1821 up, Ugovor 0 prodaji nepokretnosti UZZ 992/23 od 
30.03.2023. godine, dopis br. 02-02-1332/4 od 09.07.2024. godine od Uprave za 
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nekretnine - PJ Podgorica, Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. i 2023. godinu, 
utvrseno je da je javna funkcionerka Andrijana Nastie prekrSiia eean 25 stay 2 Zakona 0 

spreeavanju korupcije jer u Izvjestaju 0 prihodima i imovini za 2023. godinu br. 02-02-4­
3603 od 23.03.2023. godine nije prijavila dvije garaze povrsine po 13 m2, a u Izvjestaju 
o prihodima i imovini za 2022. godine nije prijavila stan i da je prekrsila clan 25 stay 3 
taeka 2 na naein sto Agenciji nije dostavila Izvjestaje 0 prihodima i imovini u slueaju 
promjena iz Izvjestaja koje se odnose na uvecanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 
30 dana od dana nastanka promjene, nakon sto je postala suvlasnik stana od 69 m2, u 
obimu vlasnistva %, kao i garaze povrsine 16 m2, nakon sto je postala vlasnik stana od 
96m2, nakon nasljedivanja stana od supruga i nakon prodaje stana supruga povrsine 
81 m2, kojim dokazima je Agenc;ja poklonila punu vjeru cijeneei ih jasnim i istinitim. 

Agencjja je cijenila i dio navoda jayne funkcionerke Andrijane Nastie koja ]e ukazala na 
propust Agencije koja joj ]e dopis za izjasnjenje poslala dana 25.02.2025. godine, a istim 
dopisom termin za usmenu raspravu zakazala za 10.10.2024. godine, eime je je 
povrijedeno pravo na ueestvovanje u postupku i pravo na izjasnjenje, ali je nasla da nije 
uticala na drugaeiju odluku jer je u pitanju tehnieka greska pri slanju dopisa, ali javnoj 
funkcionerki nije onemogueeno da ueestvuje u postupku, jer joj je data moguenost da se 
pismenim putem izjasni, sto je ona i ueinila kroz izjasnjenja zavedena u Agenciji pod 
brojem UPI-02-03-35/6 od 17.03.2025. godine i 16.05.2025. godine, kao i da izvrsi uvid 
u spise predmeta, sto je javna funkcionerka odbila. 

Agencija je cijenila i navode jayne funkcionerke da je u redovnim Izvjestajima 0 prihodima 
i imovini za 2021,2022 i 2023. godinu uredno prijavila tri stana kao dio nasljedstva s tim 
da su ona i njen suprug za dva stana bili suvlasnici sa ostalim elanovima porodice, a treei 
kao nasljedstvo njenog supruga u punom vlasnistvu, kao i stan koji je kupljen i i upisan 
na njeno ime u 2023. godini i da su Agenciji svi ovi podaci poznati kroz jayne registre i 
knjige, a s obzirom da su svi stanovi prijavljeni kroz redovne godisnje Izvjestaje 0 

prihodima i imovini, to nije imala namjeru da da prikrije podatke 0 imovini i to je uradila 
prije nego je iko na to ukazao, naglasavajuei da su sredstvima od prodaje tih stanova ona 
i suprug kupili stan od 96m2 i dvije garaze od 13 m2 koje su u njenom vlasnistvu. Dvije 
garaze nije prijavila u izvjestaju 0 prihodima i imovini jer je smatrala da su garaze dio 
kupoprodajnog ugovora, kao sto i jesu, ali ih je prijavila u Izvjestaju 0 prihodima i imovini 
za 2024. godinu, ali je nasla da nisu utica Ii na drugaeiju odluku Agenc;je jer je elanom 23 
stay 3 taeka 2 Zakona 0 spreeavanju korupcije propisano da u toku vrsenja jayne funkcije 
javni funkcioner podnosi Izvjestaj u slueaju promjena iz Izvjestaja koje se odnose na 
uveeanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od dana nastanka promjene, sto 
u konkretnom izostalo. 

Na osnovu izlozenog odluceno je kao u dispozitivu odluke. 

Uputstvo 0 pravnoj zastiti: Protiv ove Odluke moze se pokrenuti upravni spor 
podnosenjem tuzbe Upravnom sudu erne Gore u roku od 20 dana od dana prijema 
iste. 
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